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Lampada da tavolo SIDERIS
Table lamp 7405



DATITECNICI - TECHNICAL DATA

Prodotto Lampada da tavolo

Product Table lamp

Installazione Mobile

Installation Portable

Altezza "

Height 71cm - 28

Diametro "

Diameter 35¢cm -13 %

Peso stimato

Estimated weight 8kg - 18Ib

DATI ELETTRICI - ELECTRICAL DATA

Alimentazione D 220-240V D 100-120V
Power supply 50/60Hz 50/60Hz
Lampadine 01 Stripled 01 Stripled
Light bulbs [] 8.5W [] 8.5W

MARCHI - MARKS

C€

Le lampade sono state sottoposte alle prove di sicurezza elettrica richieste dalle
norme europee EN 60 598-1, corrispondenti alle norme italiane CEIl 34 -21, norme
per la sicurezza elettrica.

The lamps were subject to the electric safety tests required by the European
standards EN 60 598-1, correspondent to the Italian standards CEl 34 -21, electric
safety standards.

Apparecchio idoneo ad essere installato su superfici normalmente inflammabili.
Apparatus suitable to be installed on normally inflammable surfaces.

O

Un apparecchio viene definito di classe lll quando la protezione contro la
folgorazione si affida al fatto che non sono presenti tensioni superiori alla
bassissima tensione di sicurezza SELV.

A Class Ill appliance is designed to be supplied from a separated/safety extra-low
voltage (SELV) power source.

Apparecchio di illuminazione con sorgente luminosa dimmerabili.
Luminaire with dimmable light source.

COLLAUDO - TEST

Collaudato da:
Tested by:

Data:
Date:




Barovier&Iloso

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Riferimento immagini alle pagine seguenti

ATTENZIONE!

Togliere la corrente prima di eseguire
qualsiasi collegamento elettrico o sostituire
le lampadine.

Svitare la borchia metallica

Installare la sfera in vetro

Avvitare il finale metallico come
illustrato. Attenzione non avvitare con

forza, rischio di rottura dei vetri

Collegare la spina della lampada alla
presa elettrica.

MOUNTING INSTRUCTIONS

Images reference at the following pages

WARNING

Switch off the current before connecting or
relamping.

USA ONLY

RISK OF FIRE AND ELECTRIC SHOCK.
THIS PRODUCT IS TO BE INSTALLED BY A
QUALIFIED ELECTRICIAN ONLY.

DO NOT ATTACHTO OUTLET BOX,IF
FIXTURE IS OVER 50 POUNDS!

Unscrew the metal screw

Install the glass sphere

Screw the metal screw as illustrated.
Attention do not screw with force, risk of

glass breakage

Connect the plug of the lamp to the wall.
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SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME
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SCHEMA DI MONTAGGIO - ASSEMBLING SCHEME
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SCHEMA ELETTRICO 110-240V - CIRCUIT DIAGRAM 110-240V

alimentatore spina / driver plug
110-240V - 50/60Hz
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COMPONENTI ELETTRICI - ELECTRIC COMPONENTS

PRODOTTI 110-240V - PRODUCTS 110-240V

Prodotto Tipo Produttore Codice Dati tecnici
Item Type Manifacturer Code Technical data
LAMPADA LED FIRST 9.6W/m 12V
LED LAMP STRIPLED GROUP BON012B 2700K
CONN. ELETTRICA
ELECTRIC CONN. LED INTERFACE DISWAY [E-MECABRAPCOLXXX10003 12V
INTERRUTTORE UNIPOLARE 162127
SWITCH UNIPOLAR TCl SNELLO PUSH T85PLASTIC
ALIMENTATORE/SPINA 3 POLI TCI 162081 900mA 20W DC
POWER SUPPLY/PLUG 3 POLES SPINA JOLLY LED DIM| 1-10V/PUSH
1POLO
CABLAGGIO INTERNO 1 POLE SALCAVI HO5V-F 0,75/1,00 mmgq
INTERNAL WIRING
1POLO
CABLAGGIO INTERNO 1 POLE SALCAVI HO7V-K 1,50 /6,00 mmgq
INTERNAL WIRING
CONNETTORE RAPIDO 2 POLI
QUICK CONNECTOR 2 POLES WAGO 873-902 0.75/4,00 mmq
CABLAGGIO ESTERNO 3 POLI 20AWG
ESTERNAL WIRING 3 POLES COLOSIO K013 19X0.203mmq
| componenti elettrici possono essere diversi da quelli indicati in tabella ma con uguali caratteristiche tecniche e di sicurezza.
The electric components of the product can be different from those listed but with the same technical and safety data.

14



COPYRIGHT

Il materiale riportato in questo catalogo e il catalo-
go stesso sono tutelati dalle leggi sui diritti relativi
al copyright, ai marchi commerciali e/o su altri di-
ritti di proprieta intellettuale. Detto materiale & di
proprieta di Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riu-
nite srl o delle sue controllate o consociate. Il sud-
detto materiale comprende, a titolo meramente
esemplificativo, fotografie, immagini, illustrazio-
ni, testo, disegni, logo, marchi commerciali, veste
commerciale ed eventuale altro materiale conte-
nuto nel catalogo. Tutti i diritti riservati.

E vietata la registrazione, memorizzazione, mol-
tiplicazione in copie, riproduzione, ulteriore pub-
blicazione, esposizione, esibizione, trasmissione,
distribuzione, trasferimento, traduzione, traspo-
sizione, modifica, anche parziale, di tali contenu-
ti (consistano essi in informazioni, grafica, testi,
immagini e qualsiasi altra espressione creativa) in
qualsiasi forma e con qualsiasi mezzo (elettroni-
co, meccanico, telematico, a mezzo di fotocopie,
stampe, microfilm, registrazioni su qualsiasi sup-
porto magnetico - incluso il CD-ROM - o altro), sal-
vo preventiva e specifica autorizzazione da parte di
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl. Qua-
lora venga concessa la preventiva autorizzazione
scritta alla riproduzione, & fatto comunque obbligo
di citarne la fonte.

COPYRIGHT

All materials on this catalogue and the catalogue
itself, are protected by copyrights, trademarks and/
or other intellectual property rights. These mate-
rials are owned by Barovier&Toso Vetrerie Artisti-
che Riunite srl or its subsidiaries or affiliates. Such
materials include, but are not limited to, the photo-
graphs, images, illustrations, text, designs, logos,
trademarks and other materials contained in this
catalogue. All rights are reserved, worldwide.

You may not record, store, copy, reproduce, repu-
blish, publicly exhibit, post, transmit, distribute,
transfer, translate, transpose, modify, in whole or
in part, any such material (information, artwork,
text, pictures and the like), in any form or by any
electronic, mechanical, photocopying, recording
or any other means (including CD-ROM) without
first obtaining the case-by-case prior consent of
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

When the reproduction has been previously au-
thorized, the use is permitted only if the source for
the material has been clearly stated.

YBELJOMJIEHWE Ob ABTOPCKUX TTPABAX

MaTepuan, npuBeaeHHbIi B 9TOM KaTtanore, u
caMm KaTarnor 3alluLLeHbl 3aKoHamu 06 aBTOPCKUX

npaBax, TOProBbIX Mapkax WunuM Aapyrux
npaBax, OTHOCALLUMUXCA K I/IHTeJ'IJ'IeKTyaJ'IbHOVI
CcObOCTBEHHOCTH.

[laHHbI MaTepuan SBnseTcs COGCTBEHHOCTLIO

Aggiornato il 01/02/2022

dumpmbl Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite
srl, TMGO NOOKOHTPONbHBLIM € UMW AOYEPHUM
CTPYKTYpam. BbllweykasaHHbIN MaTepuan
COLEPXUT, UCKNIOYUTENBHO B KAa4eCTBe NpumMepa
doTorpachmn, M300OpaxkeHus, UNCTpaLuu,
TEKCT, PUCYHKW, NOroTunbl, TOProBble Mapkw,
KomMepyeckoe  odopMmIieHne U Apyrou
BO3MOXHbIN MaTepuan, BKNIOYEHHbIA B KaTarnor.
Bce npaBa Ha aTOT MaTepuan 3alluLLeHbl.
3anpeLleHbl 3anMcb, COXpaHEHWEe Ha HocuTene,
TUpaXupoBaHWe  KOMuUKW, BOCNpousBeaeHune
JanbHenwasa nyonukauus, aKecnosmums,
nokas, nepegada, cObIT, YCTynka, nepeBoA,
nepemMeLlleHne, U3MeHeHue, B TOM uucre
YacTU4HOEe, COOEePXUMOro AaHHbIX MaTepunanos
(coctoAT nM oHM B umHdopMauuu, rpaduke,
TEeKCcTax, W300paxeHusax wunu mobon WNHON
dopmMe TBOPYECKOrO BhbIPAXeEHUA) B mnobon
dopme ¥ npu nomowm nbObIX CPencTB
(3NEeKTPOHHBIX,  MexaHu4eckux,TenenHgopma
LUMOHHbIX, MOCpeacTBOM (OOTOKOMNWUIA, Mevatw,
MUKPOMIBEMOB, 3anncu Ha fnobor MarHUTHbIN
HOCUTENb, BKIOYasi KOMNAKT-OAUCKM N NpoYee),
3a UCKIMYEeHNeM cryvyaes npeaBapuTenbHOro U
creLumanbHOro paspeLueHust Co CTOPOHbI (PUPMBbI
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

B cnyyae nonyyeHus npeasapuTerbHOrO
NMCbLMEHHOTrO paspeLleHns Ha BOCnpou3BeaeHne
JaHHOro Mmartepuana, crnegyet o0s3aTenbHO
yKasaTb ero UCTOYHUK.
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